



四强 三英战巴萨

快讯 三支英超球队入围欧冠四强。北京时间昨晨,在欧洲冠军联赛1/4决赛次回合的角逐中,曼联凭借特维斯的进球,主场1:0小胜罗马,并以总比分3:0晋级四强。另一场比赛,巴萨主场1:0战胜沙尔克04,也成功突围。欧冠半决赛,曼联将对阵巴萨,利物浦则火拼切尔西。

昨晨,记者采访了《体坛周报》副总编、著名的英国足球专家颜强,他认为英超球队会师决赛的可能性有七成。目前,欧洲主流博彩公司威廉希尔已开出了夺冠赔率,曼联持续大热,利物浦成为最不被看好的球队,切尔西和巴萨并列。(宗和)



制图:李荣荣

1.2亿欧元求购小小罗 皇马钱多得没地方花!

世界足坛第一个身价过亿的球员将在今年夏天出现?对于这个问题,皇马俱乐部给出了答案,“我们正在努力。”

根据西班牙媒体透露的消息,皇马已经准备斥资1.2亿欧元,在今年夏天完成对C·罗的收购。该媒体表示,皇马俱乐部经理米贾托维奇上周去了一趟英国,观看了切尔西和费内巴切的那场欧冠比赛。但这并不是米贾托维奇的主要目的,他在第二天和C·罗的经纪人门德斯一起吃饭才是西班牙媒体最关注的事情。《马卡报》在涉及到这一话题时表示:“米

贾托维奇已经向门德斯询问了C·罗目前在曼联的情况,而早些时候,米贾托维奇还和门德斯一起到罗马观看了曼联的比赛。”

在此前接受采访时,主帅舒斯特就表示,“我坚信C·罗总有一天会穿上皇马的白色球衣。”而如今米贾托维奇有不断向门德斯进攻,可见皇马上下确实非常希望能够得到C·罗。但是无论如何,1.2亿欧元的身价还是高得让人有些惊讶,因此也有英格兰媒体表示,皇马应该会再等上一两年,利用国际足联的球员买断合同规定来廉价得到C·罗。

快报记者 陶晶

1300万就想买老马小罗 国安想省钱都想疯了!



小罗:国安要买我,这是真的吗?(设计台制)

马拉多纳加上小罗,这两个不同时代的球星将有可能出现在同一支球队当中,而且不是在实况足球或是冠军足球经理这样的游戏当中。

你觉得不可能吗?那就请看看西班牙《马卡报》的报道吧!据该报透露,来自中超联赛的北京国安已经在上周和小罗的经纪人、他的哥哥阿西斯进行了接触,希望能够邀请小罗到中国联赛踢球,而且考虑到小罗目前在巴萨队中面临的状况,阿西斯并没有立刻拒绝来自北京国安的邀请。《阿斯报》甚至还披露了国安队收购小罗的两种方案,一是支付数额较低的薪金邀请小罗短期加盟以征战亚冠联赛,另一种方案就是和小罗签订

两年的合同,但是要付出比较昂贵的薪水。与此同时,北京国安和阿根廷“球王”马拉多纳之间的接触也被《阿斯报》捅了出来,他们透露,北京国安正在考虑聘请马拉多纳担任球队的主教练,而国安预计每赛季将为马拉多纳和小罗花费1300万欧元左右。

《阿斯报》这则新闻无疑是中超昨天的头条新闻,因此北京国安俱乐部瞬间成为万众瞩目的焦点,然而从北京国安俱乐部传来的消息确实,“根本没有这回事,”而俱乐部副董事长罗宁也对这个神奇的传言感到哭笑不得,“1300万欧元就能弄来这两个人,这也太离谱了吧!”快报记者 陶晶

拼命烧钱 竞争激烈 对手低迷 别争了,英超就是第一联赛



第二要素:适者生存

在欧冠联赛的英超常客中,利物浦是比较有代表性的一个,无论在英超联赛中状态如何,红军在欧冠联赛中总是能取得不错的成绩。对于这一点,利物浦主帅贝尼特斯曾经说过这样一句话,“欧冠联赛比英超联赛更容易踢。”

放眼目前的英超战场,除了曼联、切尔西、阿森纳和

利物浦组成的第一梯队之外,由曼城、埃弗顿、热刺、布莱克本等队组成的第二集团同样阵容庞大。也就是说,目前至少有10支左右的球队,其实在实力上并没有特别明显的差距,这就逼得几支英超强队必须尽可能提高自身球队的战斗力,只有这样才能保证在激烈的竞争中始终处于领跑者的地位。

第三要素:强敌沦落

除了英超球队自身的发展之外,其他联赛球队在实力上的停滞不前甚至倒退也是将英超推上欧洲第一联赛宝座的一股力量。

意甲、西甲和英超一直是欧洲足坛近几

年来最具竞争力的三大联赛。然而近两年来,在英超联赛不断壮大的同时,意甲和西甲联赛的顶级球队却都受到了不同程度的打击。上个赛季,由于“电话门”的影响,国际米兰则因为在联赛中找不到对手,而导致了战斗力的下降。至于西甲,皇马和巴萨是绝对的大佬,其他球队无论是在经济实力和球员能力上都无法与他们抗衡,这导致了他们整个赛季中真正具有价值的比赛并不多,因此一到欧冠赛场上,遇上实力相当对手就会显得有些手足无措。

快报记者 陶晶

曼联、利物浦、切尔西、巴塞罗那,本赛季欧冠剩下的比赛又将变成三支英超球队围剿一支国外豪强,这和上个赛季的情形一模一样,只不过上赛季的AC米兰换成了现在的巴塞罗那。连续两个赛季,英超都有三支球队闯入了代表欧洲俱乐部最高水平比赛的四强,因此认为英超已经成为欧洲第一联赛的声音也越来越多,那么,究竟是什么让英超能够超越意甲和西甲,笑傲欧洲足坛呢?

第一要素:挥金如土

钱,不是万能的,但没有钱是万万不能的,到了职业足坛,这句话更加正确。可以这么说,英超近几年的发展和钱有着直接的关系。

美国的格雷泽家族收购了曼联,俄罗斯的阿布为切尔西带来了数以亿计的卢布,而曼城、热刺和阿斯顿维拉也都成为外国财团进攻的目标,英超联赛一时间拥有了令其他所有联赛的球队眼馋的雄厚资本。

阿布领导下的切尔西可以花2200万英镑买来赖特·菲利普斯,然后让他将斯坦福桥的板凳坐穿,而身价超过4000万欧元的舍甫琴科同样只能成为蓝军的第三甚至第四前锋。曼联在转会市场的花费虽然不是很多,但是以小小罗为首的一批球员的周薪却足以令人咋舌。除此之外,利物浦近几个赛季来的转会资

金也都在五六千万英镑左右,而曼城到处洒钱,抢购全世界范围内知名年轻球员的做法甚至受到了欧足联主席普拉蒂尼的不满,因为曼城高价将他们买过去,只是把他们放在二线队,甚至青年队。

其实,英超俱乐部不仅仅只为了球员烧钱,在球队主帅身上,英超球队同样非常舍得花钱。在近期公布的足坛教练年收入排行榜上,排名前6位的教练都和英超有关,其中排名第一的是前切尔西主帅穆里尼奥(2900万欧元),第二是英格兰主帅卡佩罗(1400万欧元),而从第三名到第六名分别是曼联的弗格森、热刺的拉莫斯、曼城的埃里克森以及阿森纳的温格。可以说,这些优秀教练的到来,使得英超有了最好的球员之后,又获得了最先进的战术。



欧冠半决赛,里杰卡尔德大战弗格森(右图)

国足赴美名单 新人唱主角

快讯 前晚,中国足协公布了赴美拉练的新一届国足集训名单,这份名单只有18人入选。看来,福拉多实在是面临无米之炊的窘境。根据足协的计划,国足定于4月14日到24日赴美国进行集训比赛。

在国足严重缺人的情况下,鲁能前锋李金羽再次落选集训名单。而新人方面,来自申花队的郜林成为了其中的佼佼者。在锋线方面,国奥适龄球员吕征也成功入选国足。

中场以及后防线方面福拉多也召进了大批的新人,当然这些人基本上都是年前在清远参加了集训的球员。例如吴伟安、李建华等人。值得一提的是,这次的18人入选是集训队员人数最少的一次,而且其中大部分球员是替补国脚。

(李立)

国足名单如下:吴昊、吕征、孙吉、郜林、肖战波、胡兆军、王霄、吴伟安、曹阳、曲波、肇俊哲、陆峰、宋振瑜、李彦、李建华、汪嵩、季铭义、李帅

国奥赴欧名单 五超龄入选

快讯 昨天上午,中国足协公布了国奥集训名单。据悉,国奥将于4月14日-25日开展集训并赴塞尔维亚比赛。在这份23人名单中,韩鹏、李玮峰、孙祥、陈东、刘健五名超龄球员入围,而令人关注的前队长陈涛依

旧无缘国奥名单。(新体)

国奥集训名单如下:周海滨、苑维玮、韩鹏、王晓龙、王永珀、崔鹏、沈龙元、邱盛炯、李玮峰、孙祥、赵旭日、朱挺、冯潇霆、陈东、姜宁、刘健、万厚良、姜晨、卢琳、白磊、高俊、戴琳、曾诚